

RAPPEL DE PRODUIT - COSMÉTIQUES - PUBLIÉ LE 20/07/2018

## Produit cosmétique "Masque Pulpe de vie MARGAR'ECLAT" - Rappel de lots

Produit cosmétique "Masque Pulpe de vie MARGAR'ECLAT" - Rappel de lots

La société SAS BIO PROVENCE a informé l'ANSM qu'elle procéde au rappel de lots du produit "Masque Pulpe de vie MARGAR'ECLAT".

Par mesure de précaution, et dans une démarche de qualité, la société SAS BIO PROVENCE sous la marque PULPE DE VIE procède au rappel du produit suivant :

 Masque Pulpe de Vie Margar'éclat CODE EAN 3770002306413

Bien qu'aucun effet indésirable n'ait été identifié en lien avec ces produits, des essais complémentaires microbiologiques ont mis en évidence la présence de pseudomonas aeruginosa sur des échantillons. Par mesure de précaution, la société SAS Bio PROVENCE procède donc au rappel de l'ensemble des produits Masque Pulpe de Vie Margar'éclat.

La société SAS BIO PROVENCE se tient à la disposition des consommateurs pour répondre à leurs questions au **09.72.53.51.75.** 

L'ANSM en lien avec la Société BIO PROVENCE recommande aux clients possédant ce produit de ne pas l'utiliser et de le ramener à son point de vente.